Valberedningens förslag till ordförande, ledamöter och suppleanter i Dackegymnasternas styrelse verksamhetsåret 2024–2025


Ordförande
Björn Bodin, omval ett år som ordförande 2024–2025
Björn Bodin valdes till styrelseledamot vid årsmötet 2021 och har innehaft posten som ordförande sedan dess. Björn har initierat en översyn av föreningens organisation och ekonomi, ett arbete som fortsätter under det kommande verksamhetsåret. Till vardags är Björn domare i Mark- och miljödomstolen.

Ledamöter
Sofie Lagerstedt, nyval (tidigare ett år kvar som suppleant) två år till 2026
Sofie har ett långt förflutet inom dansvärlden, både som utövare, ledare och i olika styrelseuppdrag. Hon har ett starkt samhällsengagemang, särskilt vad gäller barn och ungdomars möjlighet att träna i trygga och inspirerande miljöer. Hon är även aktiv som ledare i Dacke och arbetar till vardags som lärare. Sofie valdes in som suppleant 2023, hon har ett stort engagemang i styrelsen och vi föreslår att hon, i stället för att kvarstå sitt sista år som suppleant, väljs om till ledamot på 2 år vid kommande årsmöte.

Johan Bring, nyval (tidigare ledamot) två år till 2026
Johan har en lång historia i Dackegymnasterna och var under 4 år dess ordförande. Han har två döttrar som båda har varit med länge i föreningen. Hans långa erfarenhet och brinnande intresse gör honom till en viktig brygga mellan nya och gamla ledamöter i styrelsen. Till vardags arbetar Johan med färdtjänstverksamhet inom Region Kronoberg.

Emanuela Hansen, nyval (tidigare ett år kvar som ledamot) två år till 2026
Emanuela har en lång gymnastikbakgrund och är idag ledare i föreningen. Hon har ett stort intresse för gymnastik, särskilt tävlingsverksamheten, och brinner för barn och ungdomars möjlighet till ett meningsfullt idrottsutövande.  Emanuela arbetar till vardags med redovisning inom privat verksamhet. Med Emanuelas engagemang och gymnastikglädje i åtanke föreslår vi att hon väljs in på ett nytt 2-årsmandat för att säkra kontinuitet och balans i mandatperioderna för ledamöterna.

Johan Wänersjö, fyllnadsval (Emanuelas återstående, tidigare ett år kvar som suppleant) ett år till 2025
Johan har varit verksam i styrelsen både som suppleant och ledamot, varav två år som sekreterare. Med sin spetskunskap inom juridiken så bidrar han med ordning och reda och ger stadga i diskussionen om föreningen roll idag och i framtiden. Till vardags arbetar Johan som advokat på Glimstedt. Johan valdes in som suppleant 2023 fram till 2025. För att få balans i mandatperioderna för ledamöter föreslår vi att Johan i stället för att kvarstå sitt sista år som suppleant, väljs om till ledamot på 1 år vid kommande årsmöte.


Suppleanter
Therese Eklund, nyval två år till 2026
Therese är ny som kandidat för suppleant. Hon har tre barn varav sonen spelar innebandy i HAIF och de två döttrarna är aktiva i Dackegymnasterna. Äldsta dottern är underledare i tävlingsgruppen där yngsta dotterns just har börjat. Till vardags jobbar Therese som enhetschef på utbildningsförvaltningen i Växjö kommun. I sitt jobb har hon bland annat ansvar för lokalförsörjning för Växjö kommuns förskolor och skolor. Therese har ett stort kontaktnät och besitter god kännedom om kommunens idrottshallar, vilket är till stor fördel i styrelsearbetet för föreningen.

Stina Carlsson, nyval två år till 2026
Stina är ny som kandidat för suppleant. Hon har en dotter i föreningen i en av tävlingsgrupperna. Stina arbetar som domstolshandläggare på mark- och miljödomstolen. Hon har även varit lärare och brinner för de sociala frågorna och att alla blir rätt bemötta.  Hon har tidigare erfarenhet av styrelsearbete i 4H där hon har suttit som suppleant. 

Åsa Lisecke, fyllnadsval ett år (Sofies återstående) till 2025
Åsa har lång erfarenhet av Dackegymnasternas styrelse och har arbetat tätt tillsammans med kansliet i många frågor. Vi föreslår att hon tar över Sofie Lagerstedts suppleantpost som löper till 2025.

Revisorer
Revisorer omval 1 år 2024–2025
Ordinarie revisor: Elisabeth Strömberg
Suppleant: Torbjörn Carlsnäs

Kvarstående i styrelsen
Ledamot: Petra Grankvist, ett år till 2025
Ledamot: Ana Veljanovski, ett år till 2025
Suppleant: Malin Olsson, ett år till 2025

Avgående
Ledamot: Maria-José Benitez (kassör)
Suppleant: Magnus Einvall


